



Proces-verbal

Încheiat azi, 13.08.2008, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.622/08.08.2008.

Sunt prezenți un număr de 14 consilieri locali. Lipsesc motivat, aflându-se în concediu de odihnă domnii : Apostoliceanu Cosmin Bogdan, Micli Aglaia, Popa Vasile, Taifas Ionel Marian ,Trucă Ioan și nemotivat domnii : Băcanu Cozmin, Spak Iulius, Tița Dumitrel Victor.

La ședință participă Primarul municipiului Slatina, d-l Darius-Bogdan Vilcov, Viceprimarii municipiului Slatina, doamna Ana Anghel și domnul Bălășescu Ion-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de domnul Bircea Cristian, care declară deschise lucrările ședinței, unde prezintă cele 9 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local, precum și un proiect de hotărâre înscris pe lista suplimentară, respectiv „Proiect de hotărâre referitor la aprobare PUD-PLAZA CENTER-Slatina, str. Cireasov nr.22.”

Domnul Bircea Cristian în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi, în care sunt înscrise cele 9 proiecte de hotărâre precum și lista suplimentară în care apare un singur proiect de hotărâre.

Toate cele 10 proiecte înscrise pe ordinea de zi a ședinței extraordinare din 13.08.2008, sunt aprobate cu unanimitate de voturi „pentru” a fi dezbătute în cadrul ședinței. Domnul secretar, semnalează că proiectul de pe lista suplimentară nu a trecut prin analiza comisiei de urbanism a Consiliului Local.

Prezența celor 14 consilieri locali este considerată a fi suficientă pentru respectarea rigorilor legale, președintele Consiliului Local, domnul Bircea Cristian, declarând deschise lucrările ședinței extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina, din data de 13.08.2008.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la „ aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2008; aprobare rectificare program de investiții finanțate din bugetul local; aprobare rectificare listă de dotări pe anul 2008 ; aprobare „rectificare program de reparații la unitățile de învățământ cu finanțare din bugetul local; aprobare rectificare program de reparații, întreținere și procurare obiecte de inventar autorități publice pe anul 2008” .

2. Proiect de hotărâre referitor la : „aprobare rectificare Buget credite externe si interne pe anul 2008; aprobare modificare program de investiții pentru anul 2008, finanțate din creditul intern.
3. Proiect de hotărâre referitor la acordarea sumei de 30.000 lei necesară pentru ajutorarea persoanelor care au avut de suferit în urma calamităților naturale.
4. Proiect de hotărâre referitor la acordare sprijin financiar.
5. Proiect de hotărâre referitor la acordare sprijin financiar.
6. Proiect de hotărâre referitor la schimbare denumire stradă din „Aleea Oltului” în „Bulevardul Sfântul Constantin Brîncoveanu”.
7. Proiect de hotărâre referitor la modificare program proiecte culturale și manifestări sportive pe anul 2008.
8. Proiect de hotărâre referitor la acordare sprijin financiar Asociației Club Sportiv KZN Slatina pentru participarea echipei de handbal în Liga Națională.
9. Proiect de hotărâre referitor la aprobare PUZ - locuințe strada Milcovului- Slatina.
10. Proiect de hotărâre referitor la aprobare PUD-PLAZA CENTER-Slatina, str. Cireasov nr.22.

Se trece la primul proiect înscris pe ordinea de zi, referitor la „aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2008; aprobare rectificare program de investiții finanțate din bugetul local; aprobare rectificare listă de dotări pe anul 2008 ; aprobare rectificare program de reparații la unitățile de învățământ cu finanțare din bugetul local; aprobare rectificare program de reparații, întreținere și procurare obiecte de inventar autorități publice pe anul 2008” .

D-nul Popescu Constantin întreabă dacă este oportună diminuarea sumelor la unitățile de învățământ, având în vedere reabilitarea termică?

D-nul Minel Prina, îi oferă răspunsul că această diminuare este necesară, mai mult, acest fapt rezultând din calculele efectuate de către compartimentul Achiziții Publice din cadrul Direcției Tehnice existente în Primăria Slatina și că este vorba de o diminuare temporară, în acest moment această sumă neputând fi folosită anul acesta.

Nu sunt formulate amendamente pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot.

Se aprobă în unanimitate de voturi, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, **nr. 36 / 13. 08. 2007.**

Domnul Bircea Cristian, prezintă al doilea punct al ordinea de zi, referitor la : „aprobare rectificare Buget credite externe si interne pe anul 2008; aprobare modificare program de investiții pentru anul 2008, finanțate din creditul intern”.

Nu sunt formulate amendamente, nu sunt discuții pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot.

Se aprobă în unanimitate de voturi astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, **nr. 37 / 13. 08. 2008.**

Domnul Bircea Cristian, prezintă al treilea punct al ordinea de zi, ” Proiect de hotărâre referitor la acordarea sumei de 30.000 lei necesară pentru ajutorarea persoanelor care au avut de suferit în urma calamităților naturale.”

Nu sunt exprimate păreri împotriva acestui proiect, drept pentru care se supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea consiliului Local **nr.38/13.08.2008.**

Domnul Bircea Cristian, prezintă al patrulea proiect de hotărâre referitor la „acordare sprijin financiar” pentru Episcopia Slatina, cu ocazia desfășurării în bune condiții a serviciului religios ce se va desfășura cu ocazia sărbătoririi zilei ocrotitorului eparhiei Slatina.

Nu s-au înregistrat intervenții, obiecțiuni, completări, proiectul fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea consiliului Local **nr.39/13.08.2008**.

Domnul Bircea Cristian prezintă al cincilea proiect de hotărâre referitor la „acordare sprijin financiar” pentru elevul Barbu Alexandru, participant la Olimpiada internațională de geografie, ce se desfășoară în Cartagina, Tunisia.

Nu se înregistrează intervenții, obiecțiuni, completări, proiectul fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind astfel Hotărârea consiliului Local **nr.40/13.08.2008**.

Cu privire la prezentarea celui de-al șaselea proiect de hotărâre referitor la „schimbare denumire stradă din „Aleea Oltului” în „Bulevardul Sfântul Constantin Brîncoveanu”, d-nul Bircea Constantin face o prezentare sumară a proiectului de hotărâre, în sensul că modificarea denumirii din str.„Aleea Oltului” în „Bulevardul Sfântul Constantin Brîncoveanu” va presupune un întreg șir de acțiuni, începând de la schimbarea actelor de stare civilă, sediu pentru societăți, atât pentru persoane fizice cât și persoane juridice.

Domnul Primar face precizarea că în această zonă, care se află la intrarea în oraș și că zona este puțin populată, aici aflându-se numai firme, exemplificând: S.C. Buliteanu, Stadionul orașului Slatina, Hotelul-RAȚ.

Deoarece alte păreri sau opinii nu s-au mai înregistrat pe marginea acestui proiect de hotărâre, acesta este supus aprobării, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea consiliului Local **nr.41/13.08.2008**.

Privind cel de-al șaptelea proiect de hotărâre referitor la ”modificare program proiecte culturale și manifestări sportive pe anul 2008.”.

Acesta este supus aprobării, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea consiliului Local **nr.42/ 13.08.2008**.

Cu privire la cel de-al optulea proiect de hotărâre referitor la „acordare sprijin financiar Asociației Club Sportiv KZN Slatina pentru participarea echipei de handbal în Liga Națională, se consideră necesar a se preciza, că această echipă de handbal este o echipă tânără, proaspăt înființată, care are în față un viitor și care ne poate aduce importante realizări în meciurile pe care le va susține cu echipe din toată țara și tocmai de aceea trebuie susținută și din punct de vedere financiar și nu numai moral.

Deoarece alte păreri sau opinii nu s-au mai înregistrat pe marginea acestui proiect de hotărâre acesta este supus aprobării, astfel fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea consiliului Local **nr.43/13.08.2008**.

Și pentru proiectul de hotărâre înscris la punctul 9 pe ordinea de zi, referitor la ”aprobare PUZ - locuințe strada Milcovului – Slatina”, s-a consemnat aceeași procedură de supunere la vot, obținându-se votul majorității consilierilor prezenți, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local **nr.44/13.08.2008**.

In continuare se prezintă și proiectul de hotărâre referitor la " aprobare PUD-PLAZA CENTER-Slatina, str. Cireasov nr.22," înscris pe lista suplimentară, acesta este supus aprobării, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea consiliului Local nr.45/13.08.2008.

Domnul Bircea Cristian, precizează că deoarece este o ședință extraordinară, nu există alte puncte pe ordinea de zi, pentru întrebări și interpelări nu s-a înscris nici o persoană, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței extraordinare din 13.08.2008, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,
Bircea Cristian



Secretar,
Mihai-Ion IDITA



Întocmit,
inspector
Mihaela SMARANDE

